
RESULTADOS DE ENCUESTA 
DE POSICIONAMIENTO 

ELECTORAL EN EL DISTRITO 
TERCERO FEDERAL 

(QUERÉTARO)

DRA. MARTHA GLORIA MORALES GARZA

LIC. CORAL ARIAS

DICIEMBRE DE 2017



VITRINA METODOLÓGICA

DATOS GENERALES

• Se levantaron 600 cuestionarios.

• Participaron 16 y 4 supervisores

• Fecha de levantamiento: 14 al 16 de diciembre

• Población objetivo: residentes de viviendas particulares de 18 y más de edad, del distrito 3 federal

del Estado de Querétaro.

• Método de entrevista : cara a cara

MUESTREO: POLIETÁPICO ESTRATIFICADO

• Las secciones electorales fueron seleccionadas por azar y ponderadas de acuerdo a su peso

poblacional.

• El muestreo se realizó en cuatro etapas: 1) Muestreo de secciones, 2) Muestreo de manzanas, 3)

Muestreo de viviendas y 4) Muestreo de entrevistado.
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RECHAZOS

Causa Número de rechazos %

No había mayores de edad 23 18%

Falta de tiempo 69 53%

Desconfianza 10 8%

Apatía 17 13%

Otro 11 8%

Total 130 100%

Las 130 entrevistas rechazadas fueron reemplazadas  de manera aleatoria
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COMPARACIÓN DE CANDIDATOS CON MEJORES 
RESULTADOS (PREFERENCIAS MÚLTIPLES)

CANDIDATOS CONOCE 

OPINIÓN

VOTARÍA
MUY 

BUENA + 

BUENA

REGULAR MUY MALA+ MALA

MANUEL POZO 46% 16% 18% 5% 20%

MARÍA ALEMÁN 20% 8% 8% 1% 7%

MAURICIO ORTÍZ 15% 4% 6% 1% 6%

MARCOS AGUILAR 79% 21% 32% 19% 27%

GERARDO 

CUANALO
32% 8% 15% 3% 11%

LUIS BERNARDO 

NAVA
12% 3% 5% 0% 5%

TERE CALZADA 24% 6% 9% 2% 9%

ADOLFO RÍOS 12% 6% 3% 0% 5%
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EDAD Y PREFERENCIA ELECTORAL CON CANDIDATOS

Marcos Aguilar (PAN) Laura Romero Jiménez (MORENA) Manuel Pozo Cabrera (PRI) Ninguno No sé / No contestó

*Los círculos expresan preferencias mayores que el promedio y se explica por el perfil del candidato. 
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ESCOLARIDAD Y PREFERENCIA POR CANDIDATO

Marcos Aguilar (PAN) Laura Romero Jiménez (MORENA) Manuel Pozo Cabrera (PRI) Ninguno No sé / No contestó

*Los círculos expresan preferencias mayores que el promedio y se explica por el perfil del candidato. 


